

万人空巷抢劲炫 买断厂家200台“砍价”比全国

三菱汽车为什么那么红?
三菱SUV为什么那么火?
红红火火传遍齐鲁大地,一时间享誉千家万户。即日起万人空巷抢劲炫!广汽三菱买断车型200台限时8折起售。关注6月广汽三菱在山东体育频道播出的超级购车,凡参加疯狂购车活动购新劲炫送价值18000元两年免费保养,再送价值1000元豪华大礼包。买SUV首选广汽三菱全城最低价触动你的心跳!

激情飞扬“红”色蝶变——原装进口发动机 劲炫引领SUV最前沿

三菱汽车以优质发动机技术

美誉全球,从他诞生那一刻起注定为SUV卓越领导者!12.88万起价的新劲炫填补市场空白,切入目前增长迅猛中级SUV细分市场,掀起购买热潮。搭载原装进口发动机的他凭借丰富安全配置和卓越产品性能,以优异表现通过中国汽车技术研究中心2013年度C-NCAP安全碰撞测试,荣膺五星评定。全面提升新劲炫的市场销量,可谓SUV市场前沿的标杆型人物。

引领时尚都市SUV 劲炫“红”动泉城——最低首付20%

红红火火的日子由三菱汽车为您开启,即日购三菱新劲炫将享受首付20%,0利率0折旧。多重

购车方案任您选!一股购车热浪席卷泉城,让泉城人民畅享速度与激情的SUV驾驭新感受!畅行齐鲁不再是梦想!

关注火爆三菱新劲炫,享受激情!泉城人民全民动员,驾驶新劲炫远离喧嚣,向静谧郊外进发!这不是一次简单促销活动,更是一次引领泉城人民开启新生活的体验之旅。跟着三菱向枯燥无味的生活说NO!跟着三菱一起开始新的SUV健康生活!我行动了,你呢?

● 济南泉通4S店: 88933030 (济南市工业南路67号)
● 济南富雷4S店: 87503030 (济南经十西路29514号)



广汽三菱超级购车抢!抢!抢!
☆越野同台竞技 挑战成功3000元现金等您拿
☆公务员购车享3年6万公里保养

车市速递

礼赞300万车主信赖 一汽-大众奥迪“300万纪念版”车型感恩上市



2015年5月21日,一汽-大众奥迪正式宣布:奥迪品牌在华累计销量突破300万辆。为答谢全国300万用户对奥迪品牌的支持和信赖,一汽-大众奥迪联合以北京、大连、上海、杭州、成都、广州为核心的6大区域,410家经销商,全网同步启动“礼赞300万车主信赖 奥迪纪念版车型感恩上市”活动。为感恩300万中国用户对奥迪品牌的支持,更好地“愉悦用户”,一汽-大众奥迪专庆“奥迪在华累计销量突破300万辆”而打造的四款“300万纪念版”车型——奥迪A6L 300万纪念版、奥迪A4L 300万纪念版、奥迪A3 300万纪念版和奥迪Q3 300万纪念版,即日起正式上市。

“300万纪念版”车型以用户需求为导向,对车辆舒适性、操控性和安全性进行升级,以更具竞争力、更多样化的产品,感恩27载一路相伴的奥迪粉丝。(张辉)

奇瑞“双虎、双7”轻松购 免息一年不宜迟

近期,奇瑞接连推出了艾瑞泽7 1.5T、瑞虎5 1.5T、艾瑞泽M7等一系列高性价比品质车型,迅速吸引了众多消费者的关注。为了让众多心仪于奇瑞新车型的消费者能更轻松购车,奇瑞汽车日前特推出双虎&双7“坐享零息”金融助购计划,贷款1年内免息,首付20%即可将爱车贷回家,超低的门槛,轻松圆您驾乘之梦。

据悉,自6月1日-6月30日,凡购买瑞虎3/瑞虎5、艾瑞泽7/

艾瑞泽M7中任意车型的消费者,均可参与,此次双虎&双7“坐享零息”金融助购计划包括“1年无息超值贷”和“2/3年低息轻松贷”两种个贷方案,您可以自行选择便利灵活的贷款方式,早日尊享有车生活。选择奇瑞和奇瑞汽车金融的贷款产品,可以安心又舒心。一年的免息政策是否让您已怦然心动?那就快约吧!如需了解详情,请致电山东各地奇瑞销售服务商。(夏凤白)

奥迪在亚洲消费电子展展示最创新的汽车科技



5月25日,首届亚洲消费电子展(CES Asia)在上海开幕。奥迪在500平方米的展台上,向观众呈现了最全面、最领先的创新科技,其中包括全球首发的奥迪R8 e-tron piloted driving纯电动自动驾驶超级跑车。在展会期间,奥迪A7自动驾驶车型还将在上海市区道路上进行自动驾驶测试,以挑战中国的复杂路况。与此同时,奥迪正式宣布与百度、华为、中国移动开启合作,致力于为中国用户带来更好的互联科技体验。奥迪公司管理董事会主席施泰德教授表示:“奥迪始终以‘突破科技 启迪未来’的品牌理念,用严谨的科学精神推动汽车科技发展。”(海云)

极速电四驱 比亚迪唐左右SUV新时代

从算盘到计算器,从飞鸽传书到微信通讯,从纸质地图到电子地图,从火车到高铁,每次科技的变革都能左右时代的潮流,汽车业亦是如此。作为新能源汽车领导者,比亚迪唐颠覆传统机械四驱,即将开启极速电四驱时代。

三擎动力 更强劲更激情

作为一款三擎四驱SUV,比亚迪唐采用前部搭载2.0TI涡轮增压缸内直喷发动机+前电机,后部搭载后电机的动力模式。其中,2.0TI发动机最大功率为151千瓦,最大扭矩为320牛·米;前后两部电机最大功率、最大扭矩相同,分别为110千瓦、250牛·米。因此,比亚迪唐能够拥有820牛·米的最大扭矩,相当于一台6.0升排量燃油车的动力表现,拥有4.9秒的百公里加速成绩。同时三擎的分布实现了前后独立扭矩分配,使得车辆通过性更高,越野性能更强。

高效节能 更经济更环保

得益于更高的功率密度、能量利用率以及传动效率,比亚迪唐搭载的极速电四驱除了动力强劲外,还具有高效节能的优势。在电机方面,唐电机的功率密度比提升了约2.4倍,更利于整车轻量化和能耗经济化;在电控方面,能量利用率完全超越“电喷+机械控制时代”,高达90%以上,要知道“电喷+机械控制时代”能量利用率仅为约30%-40%。在传动效率方面,极速电四驱相比机械四驱也提升近10%。

极速响应 更可靠更安全

比亚迪唐在扭矩输出方面拥有极速反应能力,当传统机械四驱还在通过分动箱、传动轴进行扭矩输出时,比亚迪唐已经将动力输出至各车轮。数据显示,比亚迪唐极速电四驱电机扭矩反应时间仅为20毫秒,是传统机械四驱的十分之一。基于极速电四驱的技术优势,比亚迪唐在遭遇山路、雪地、沙坡、涉水等路况时,不仅具有超强脱困攀爬能力,还能实现毫秒级的调整,有效防止爆胎、制动失灵、转向失灵、侧翻等,全面保护乘员安全。尽管比亚迪唐目前还未上市,但其不俗的表现已经是有目共睹,此前的牙克石试驾,唐四驱挑战赛等活动的表现已经是最好的证明了。作为一款首搭极速电四驱的SUV,我们相信在它上市后会有更加耀眼的光芒。毕竟,这款具有划时代意义的超能SUV正在左右整个新能源消费新潮流!(李丹)

Lamando凌渡于济南万达上演“凌感”盛宴



5月29日-31日,以“极致魅力 凌感来袭”为主题的Lamando凌渡品牌体验日在济南魏家庄万达广场如期上映。现场以标志性的“凌渡CUBE”造型,完美诠释了凌渡的凌世锋锐外型与无限可能内蕴魅力;并通过精心设置的展车区、游戏区、互动体验区、表演区等专题区域,对泉城观众形成了一系列感官刺激,以其酷炫、前瞻的整体风格极佳地彰显了凌渡的凌世之魅。为期三天的凌渡体验日,为泉城的凌渡爱好者提供了一次近距离观赏凌渡先锋造型及精致内饰的机会,更通过超感官快闪表演,动感小提琴音乐、顶级造型师打造的模特魅秀等,让“凌感”深深震撼着观赏者的内心;同时,活动特别设置Lamando凌渡魅音空间,也让走进它的观众,真实感受到了国际顶尖音响品牌带来的殿堂级震撼原音。(翔宇)



SUBARU Confidence in Motion

11 周岁啦!

全年仅此 1 次

山东世通斯巴鲁

11 周年庆 11 重豪礼

11 台特价车 11 吨汽油

山东世通 6885 5885 您身边的服务顾问:济南市工业北路152号黄台电厂东邻